

2025年9月15日
星期一
乙巳年七月廿四
总第11122期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

低空启航 强基筑梦

我市举办青少年低空科技体验活动



小朋友现场体验模拟飞行



无人机足球表演



航模表演



小朋友们将自己制作的橡皮筋动力航模放飞 本报记者 韩堃 摄

本报讯（记者 丁亚琴）竞速无人机自由飞行、无人机足球表演火热进行、航模表演精彩不断……9月14日，我市在云州区青少年低空经济综合实践中心举行“低空启航，强基筑梦”科技活动，众多亲子家庭共赴这场沉浸式的科普盛宴，近距离接触科技、自由探索科技的奥秘。

活动设置多个特色体验区域，让孩子们沉浸式感受科技魅力。在模拟飞行区，孩子们亲手操控竞

速无人机穿越不同障碍，沉浸式体验飞行的速度与激情。无人机足球表演将科技与运动结合，灵活的机身穿梭、互动，引得现场阵阵欢呼。航模表演环节更是将活动推向高潮，固定翼3A、固定翼3D及涡喷飞机依次升空，上演了一系列高难度特技飞行，盘旋、翻滚、俯冲等动作行云流水。专业解说员同步为大家解说航模的物理学原理和空气动力学知识，让大家在欣赏表演的同时，也对航空航天领域有了更

深入的了解。此外，活动还设置了动手实践环节。在工作人员的指导下，孩子们亲手拼装简易的橡皮筋动力航模。当所有的航模都制作完成后，孩子们带着自己的作品来到空旷地带，成功放飞。

本次活动，不仅为广大青少年提供了近距离接触航空科技的平台，更在寓教于乐中激发了他们探索科学、逐梦蓝天的兴趣与热情，有效推动了低空科技知识在青少年中的普及与传播。



扫一扫，立即下载云大同APP客户端



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。



9.17—9.21 大同市体育中心